

리테일 1 팀 20-0084호 2019. 07. 23
수 신 수신처 참조
제 목 당사 사명변경에 따른 집합투자증권 명칭 및 서류 변경 안내

1. 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.
2. 당사 대주주 변경에 따른 사명 및 펀드명이 아래와 같이 변경될 예정이오니 해당 업무를 조치하여 주시기 바랍니다.

- 아 래 -

가. 대상 펀드 : 첨부1. 대상펀드리스트 참조

나. 정정 사유 및 내용 : 당사 대주주 변경에 따른 사명 및 펀드 명칭 변경

구분	변경 전	변경 후
집합투자업자 명칭	동양자산운용	우리자산운용
집합투자증권 명칭	동양-○○○-호	우리-○○○-호

다. 변경 기준일 : 2019.08.01

- ※ 첨부 1. 대상펀드리스트 1부(판매사별 상이)
2. 첨부서류(감독원의 지도하에 첨부서류의 내용은 일부 변경될 수 있습니다.)
 - 자펀드 및 일반펀드 : 규약, 투자설명서, 간이투자설명서, 변경대비표 각 1부
 - 사모펀드 : 규약, 변경 대비표 각 1부. 끝.

동양자산운용(주)
대표이사 손경수

